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VІ. Охорона та захист лісів від пожеж, незаконних рубок та інших  

порушень лісового законодавства 

 

Південно-Східне міжрегіональне управління лісового та мисливського 

господарства (далі – Управління) реалізує повноваження Держлісагентства у сфері 

лісового та мисливського господарства на території Запорізької області. 

Управління разом з іншими повноваженнями організовує виконання 

протипожежних, лісозахисних та інших лісоохоронних заходів на підприємствах, в 

установах і організаціях, що належать до сфери управління Держлісагентства. 

Реалізація вищезазначених повноважень здійснюється шляхом забезпечення 

функціонування державної лісової охорони, координації діяльності лісової 

охорони інших постійних лісокористувачів і власників лісів, реалізації державної 

політики у сфері пожежної безпеки, забезпечення організації та координації 

діяльності з охорони державного мисливського фонду, виконання завдань 

цивільного захисту у складі функціональної підсистеми лісів, техногенну та 

пожежну безпеку, здійснення заходів щодо захисту населення і територій під час 

надзвичайних ситуацій та запобігання їх виникненню тощо. 

Метою даної програми є забезпечення охорони та захисту лісів від пожеж, 

незаконних рубок та інших порушень лісового законодавства, запобігання та 

оперативне реагування у разі виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та 

природного характеру (загорянь та пожеж у лісових насадженнях області). 

Програмою передбачається забезпечення роботи рейдових бригад Південно-

Східного міжрегіонального управління лісового та мисливського господарства 

Державного агентства лісових ресурсів України, які потребують мобільності та 

забезпечення своєчасного реагування на виникнення надзвичайних ситуацій. 

Для забезпечення мобільності рейдових бригад на балансі Управління 

перебувають 4 автомобіля, а саме: Skoda Kodiaq, RENAULT DUSTER                            

(2 одиниці), Mitsubishi L200 (спеціалізований вантажний пікап). 

Забезпечення постійного патрулювання території передбачає наявність  

пального для автотранспорту. 

Виконавцем цього розділу Програми визначено Південно-Східне 

міжрегіональне управління лісового та мисливського господарства Державного 

агентства лісових ресурсів України. 
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